

# ***Barátság térkép***

**Név:** \_\_\_\_\_

**Csoport:** \_\_\_\_\_

# Barátság térkép

<p style="text-align: center;"><b>Otthon és család</b></p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Kiinduló pont az</p> <p><i>Láss- Ítélj- Cselekedj</i></p> <p>módszerhez</p>	<p style="text-align: center;"><b>Barátok és szabadidő</b></p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>
<p><b>A nevem</b></p> <hr/> <hr/> <p><i>Minden felírt személy esetén kérdezd meg: Mit tudok az életükről: családjukról, munkájukról vagy iskolai helyzetükről, nehézségeikről? Milyen válaszra vagyok meghívva velük kapcsolatban? Hogyan fogok velük viselkedni a héten?</i></p>		
<p style="text-align: center;"><b>Munkahely és iskola</b></p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>	<p>Az Atya, a Fiú és a Szentlélek kérdezi: <i>“Kit küldjünk?”</i></p> <p><i>“Itt vagyok ! Küldj engem uram!”</i></p>	<p style="text-align: center;"><b>Helyi környezet, szomszédság</b></p> <hr/> <hr/> <hr/> <hr/>

## *Személyes reflexzió a Barátság térképre*

### **Találkozók előtt**

Néhány perc aladdt gondolj a térképen szereplőkre!

- *Történt velük valami a héten?*
- *Sikerült-e jobban meg ismerni őket?*
- *Valamelyikük élete különösen megérintet-e az elmúlt időszakban?*

### **Találkozók után**

Néhány percig gonold át a találkozón hozott döntéseket!

- *Hogyan tudnék a körülöttem lévők szolgálatára lenni az elkövetkező héten?*
- *Tudok értük tenni valami konkrét dolgot?*
- *Beszéltünk valamiről a találkozón, amit másokkal is meg tudok osztani?*

## **A Barátság térkép**

A Barátság térkép a JOC csoportokban használt eszköz arra, hogy a tagok “apostoliak” és vállalkozó kedvűek legyenek.

Folyamatot és háttérrel biztosít az “Láss - Ítéld- Cselekedj” módszerhez.

*A Láss - Ítéld - Cselekedj módszernek és a Barátság Térképnek is kiindulópontja azoknak a fiataloknak az élete akik a csoportba járnak és az őket körülvevő emberek élete, akikkel a fiatalok naponta érintkeznek.*

Amikor visszatekintünk az elmúlt hétre, elsőként ezek az emberek tűnnek elénk.

Azokkal az emberekkel, akikkel naponta találkozunk vagyunk meghívva arra, hogy az Isten országát építsük és az Ő üzenetét hordozzuk.

Ahogy elkezdjük a csoport létrehozását, minden tag készítse el saját *Barátság térképét*, akár az itt látható formában, akár saját jegyzetfüzetünkben.

Minden hónapban célszerű átnézni és felújítani.

# Könyörgések

A Keresztény Munkásifjú Mozgalom tagjai a **munka ünnepén** (minden évben május 15), amikor arra emlékszünk, hogy XIII. Leó pápa Rómában kihirdette a *Rerum Novarum* című enciklikát, amely a munkások helyzetével is foglalkozik ezeket könyörgéseket imádkozzák a munkásokért felajánlott misén.

Arra hívunk Téged is, hogy ezen a napon, illetve más alkalmakkor is imádkozz a munkásfiatalokért.

**Mindenható Istenünk, egyházadért könyörgünk:** add hogy megtalálja küldetését a világban, hogy hathatós eszköze legyen a békének a lelkek üdvösségének, és a munka megszentelésének.

**A szentatyáért, minden püspökért és áldozó papért imádkozunk:** hogy közvetíteni tudják a munkás Jézus örömhírét a munkások és munkanélküliek számára, hogy mindenki felismerhesse – egyetlen munkás élete többet ér a világ minden aranyánál.

**A fiatalokért fordulunk hozzád uram:** Te, aki magad is fiatalként kezdtél dolgozni atyád mellett, add hogy fiataljaink felismerjék a munka nem Istentől rendelt büntetés, hanem az emberi méltóság kifejezésének eszköze.

**A munka világáért imádkozunk hozzád uram:** add, hogy minden munkás emberhez méltó jövedelmet kapjon, munkaadókat pedig segítsd mértékletességet gyakorolni a munkások és a világ erőforrásainak használatában. Erősítsd a szolidaritást bennünk, hogy a munkanélküli lévők felé nyitott szívvel és alázatos segítségnyújtással forduljunk.

**Betegekért, rokkantakért könyörögjünk az Úrhoz:** erősíts meg minden szenvedőt, különösen azokat akiknek munkavégzés közben romlott meg egészsége. Tedd családtagjaik szívét érzékennyé, hogy az egykor értük hozott áldozatot jóval viszonzhassák.

**Halottainkért fordulunk, hozzád emberszertő Istenünk:** A munka becsület mezején meghalt munkások lelkeinek és minden elhunytak add meg a boldogító Istenlátás kegyelmét.

Hallgass meg minket Urunk!